

A MAGYAR FÜZETEK POSTÁJA

Sorozatunk első köteteinek megjelenése óta szerkesztőségi címünkre számos kézirat érkezett szerzői kezdeményezésből — azaz rendeletlenül — Magyarországról, Romániából, Dél-Szlovákiából, s természetesen nyugatról. Ezeknek egy részét lehetőségeinknek megfelelően közöltük. Amikor az írás terjedelmi vagy tartalmi okokból kívül esett a Füzetek elé szabott kereteken, döntésünket a szerzővel tudattuk, — föltéve, hogy valamilyen módon el tudtuk őt érni. A szerzők egy része azonban névtelenül, sőt közvetítő nélkül jelentkezett, aminek következtében észrevételeink továbbítására, illetve annak jelzésére, hogy elfogadtuk-e a kéziratot vagy sem, nem volt lehetőségünk.

Ezúton üzenjük tehát:

K.M. Anonymusnak és Györffy Konrárdnak: a verseket élvezettel olvastuk, de névtelen közlésnek nem látjuk értelmét.

«Meditáció az iskolai idegennyelv-oktatásról Magyarországon». E kitűnő szakmai fejtegetés sajnos túllép kereteinken.

T.I. és Kemény Mihály (Románia): a csángó-kérdéssel már ennél bővebben foglalkoztunk sorozatunk 5. számában (28-30. és 103-106. old.).

Vitéz János («Megjegyzések K.F. tanulmányához»): nem volna ildomos, hogy egy másik folyóirat hasábjain folyó vitába bekapcsolódjunk.

«A fasizmus formaváltásai»: különféle előjelű és bázisú diktatúrák gyakran hasonlítanak egymásra, de elméleti tézisnek ez szegényes.

Pozsonyi Miklós («Szocializmus béklyók nélkül»): részleteket fogunk közölni belőle.

Ári Ferenc («A társadalmi cselekvés lehetőségei a mai Romániában»): némi rövidítéssel közölni fogjuk.

«Megjegyzések Vajda Mihály tanulmányához» (Sz.P.): közölni fogjuk.

«Jegyzetek a magyarországi ellenzékekről» (G.L.): ilyen jellegű írást csak névvel publikálunk. Az aláírt név valódiságáról nem vagyunk meggyőződve. Hitelesítés esetén közöljük.

Veridicus Impertinens («A múmia öröksége»): csak igen erősen összevont formában tudnánk közölni. Jelenlegi terjedelme több, mint kétszerese eddigi hosszabb cikkeinknek.

Általában arra kérjük szerzőinket, hogy próbálják mondani-valóikat néhány oldalra összesűriteni, s hogy 6000 szónál hosszabb írással ne jelentkezzenek. (Egy gépelt sorba 7-8 szó fér bele magyarul.)

LELTÁR